
D R I N K S  M E N U



N O T  A L L  I N G R E D I E N T S  L I S T E D  -  P L E A S E  A D V I S E  U S  O F
A N Y  A L L E R G I E S  O R  I N T O L E R A N C E S

CHERRY BLOSSOM MARTINI
Roku gin, creme de cacao,
Lillet Blanc & rose.        

Floral & Boozy

11.50

PEATS DRAGON
Suntory Toki Whiskey, Ardbeg 10, 
ginger sake, lemon & agave. 11.50

Spicy & Smokey

TICKLED PINK
Bombay Sapphire gin, grapefruit, 
rose syrup & elderflower tonic.

Light & Floral

Fiery & Sweet

11.00

11.50

CHERRY ZOMBIE
Old J Cherry, Cariel vanilla vodka, plum sake,
pineapple, passionfruit & cherry.

Fruity & Boozy

11.50

LADY IN RED
Olmeca tequila, cherry liqueur, all spice, 
orange & firewater bitters.

S I G N A T U R E S

LYCHEE MARTINI

SAKE COSMO

Grey Goose vodka, dry vermouth & lychee.

WATERMELON MARGARITA
Olmeca Plata tequila, fresh watermelon, 
lime & agave.

C L A S S I C S

ESPRESSO MARTINI
42 Below vodka, espresso & coffee liqueur.

Sake, Cointreau, cranberry & lime.

PORNSTAR MARTINI
Cariel vanilla vodka, pineapple & passionfruit
with a prosecco shot.

MIYAGI MULE
Shochu, Fresh ginger, lime & ginger beer.

TOKYO ICED TEA
Gin, vodka, rum, triple sec, tequila, 
Midori & lime with lemonade.

MAI TAI
Bacardi Quatro, Goslings Black rum,
Cointreau, lime & almond.    
Contains nuts

SINGAPORE SLING
Bombay Sapphire gin, Benedictine, 
cherry, pineapple & angostura bitters .

11.50

12.00

11.00

10.50

11.50

11.00

11.00

11.50

11.50

M O R E  A V A I L A B L E  O N  R E Q U E S T

C O C K T A I L  M E N U

101 ROSES
Elderflower liqueur, plum sake & rose
with a prosecco top.

Fresh & Fragrant

11.00

ONE FOR ME, ONE FOR YUZU
Bacardi Quatro, peach liqueur, yuzu sake, 
mango shrub & lime.

Fresh & Zingy

11.50

ICHIGO DELIGHT
42 Below Vodka, Cointreau, cranberry, 
mango & strawberry

Fresh & Fruity

11.50

BROOKLYN ORCHARD
Grey Goose La Poire, sweet vermouth,
calvados & Benedictine.

Balanced & Robust

12.00

TEQUILA MOCKINGBIRD
Olmeca tequila, cherry liqueur, 
rosemary & lavender.

Sweet & Herbal

11.50



ASAHI 5%

PERONI 5.1%

KONA BIG WAVE 4.4%

6.00

6.50

6.50

D R A U G H T

4.00

I N F U S E D  W A T E R S

CUCUMBER, LIME & MINT

WATERMELON, KIWI & STRAWBERRY 4.00

MANGO, PINEAPPLE & GINGER 4.00

M O C K T A I L S

VIRGIN MOJITO
Apple, mint & lime with a soda top 6.50

SOMETHING FRUITY
Raspberries, pineapple & vanilla 6.50

SUNRISE
A low alcohol mocktail with angostura
bitters, pineapple & ginger ale

7.00

GUAVA ROSE
Fresh watermelon, guava & rose 
with a cloudy lemonade top

7.00

B O T T L E D

5.00

6.00

9.50

6.00

TINY REBEL CLWB TROPICA 5.5%
Tropical IPA with aromas of mango & pineapple

LUCKY SAINT 0.5%
A pilsner style de-alcoholised beer with a golden
colour & malty aroma

DELIRIUM TREMENS 8.5%
A belgian triple pale blond with a spicy, warming
alcohol hit

LUCKY BUDDHA 4.8%
A chinese rice beer with a crisp, fresh finish

6.50SOUTH WEST ORCHARD
A light, medium dry cider with sweet apple

7.00SOUTH WEST ORCHARD RASPBERRY
Medium dry with raspberry jam flavours

8.00HITACHINO WHITE NEST ALE 5.5%
Mildly hopped Belgian style beer with citrus &
spicy aromas full of orange, coriander & nutmeg

4.50ASAHI 0.0%
A non alcoholic lager that is super dry, crisp and
refreshing



S A K E

TATENOKAWA 50 "STREAM" JUNMAI DAIGINJO

HYAKUJURO "RED FACE" JUNMAI KARAKUCHI

SHIRAYUKI CLASSIC JUNMAI (300ML)

SHIRAYUKI AKAFUJI "RED FUJI" JUNMAI GINJO (180ML CUP)

KONISHI SILVER GINJO 

125ml Btl

50.00

78.0014.00

16.00

68.00

28.00

A silky, elegant Ginjo that is light-bodied & refreshing with a lower alcohol
content. It has a delicate floral fragrance with a touch of gingerbread. 
Inviting & easy to drink, this is a great introduction to sake.

A rich fragrance of fresh fruit, melon & candied pears is present
in this smooth, medium-light bodied sake which is well balanced
in both flavour & structure.

This easy drinking sake is full of gentle melon & pear aromas.
It is medium bodied with a fresh, crisp & smooth taste.

Crisp, dry & tasty, with a glossy texture & gently sweet umami. 
Very smooth & light, making it a versatile option that can be served
lightly chilled, room temperature or warm.

A traditional style sake made using Koji spores sealed in a time capsule since the 1920's.
Medium bodied with a rich & smooth texture, where the delicious rice flavours are
allowed to shine. Easy drinking & ideal for heating.

F L A V O U R E D

15.00

125ml

9.50

12.00

These high quality flavoured sakes are just as perfect as an aperitif or with dessert,
and are best served chilled over ice, or in a highball with soda. 

KODAKARA JUNMAI DAIGINJO YUZU-SHU (YUZU)

15.00KODAKARA JUNMAI DAIGINJO GINGER

15.00KODAKARA JUNMAI DAIGINJO NANKO UME-SHU (PLUM)

25ml

4.00

4.00

4.00

50ml

7.50

7.50

7.50

SHIRAYUKI DE AI - SPARKLING SAKE 53.00
A very approachable sparkling sake with crisp elderflower, peach, grape &
grapefruit on the nose, leading to similar flavours including green apple. 
Light bodied & dry with a lovely fine mousse, this is a sophisticated &
refreshing sparkling sake.

10.00



C H A M P A G N E

LAURENT-PERRIER LA CUVÉE

LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSE

LAURENT-PERRIER BLANC DE BLANCS

LAURENT-PERRIER HARMONY

VEGAN

* For every bottle of SEA CHANGE sold, a donation of 25p will go to Marine Conservation.

125ml Btl

85.00

KRUG GRANDE CUVÉE

90.00

120.00

150.00

Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit
& white flowers, & great length on the finish.

This demi-sec is a softer, sweeter champagne option with all the usual
elegance & freshness of Laurent-Perrier. The nose is rich with notes of dried
fruits & almonds that evolves into deeper notes of honey & pine resin.

This iconic rosé Champagne has great depth & freshness 
with hints of strawberries, raspberries & wild cherries.

This 100% chardonnay brut is white gold in colour with ripe fruits on the nose.
It is beautifully crisp & fresh, with citrus notes & hints of minerality.

An amazing champagne with a wonderfully rich & textured palate
with notes of brioche, biscuit & almonds 
combined with white peach, pears & apples.

LOUIS ROEDERER CRISTAL 400.00
This famous champagne is beautifully well balanced & refined, with a silky
texture & fruity aromas full of stone fruit & citrus notes. 
It has a rare & unique length with a sweet finish full of pastry & hazelnut.

300.00

DE SAINT-GALL PREMIER CRU 65.00
A wine of marvellous balance, this Champagne is a delicious blend of
Chardonnay & Pinot Noir. Its appearance is an enticing golden colour & 
it is expressive & refined on the palate with a hint of vinosity. 

17.00

DE SAINT-GALL ROSÉ PREMIER CRU 85.00
This lively rosé champagne blend of different red varieties along with
Chardonnay & Pinot Noir is a beautiful coral colour with an equally elegant
palate brimming with bright red fruits & lovely acidity.



R O S É

SEA CHANGE* PINOT GRIGIO ROSÉ

ROSE D'ANJOU LA ROSERAIE
MARQUIS DE GOULAINE

WHISPERING ANGEL ROSÉ

Italy 29.008.50 10.00

France 9.00 12.00 33.00

France 60.00

B Y  T H E  G L A S S 175ml 250ml Btl

B O T T L E S

VEGAN

* For every bottle of SEA CHANGE sold, a donation of 25p will go to Marine Conservation.

Glasses also available in 125ml

Fresh & crisp easy drinking rose with a delicate bright pink colour. 
The nose is packed with notes of strawberry, 
cranberry & a hint of juniper.

A lovely medium dry rose with a sweet fruity flavour
 & a delicate bouquet, bursting with summer berries.

Pretty scent of crushed strawberries, peach, rose & orange blossom. 
On the palate, it is wonderfully dry & crisp with delicate summer berry
fruits balanced by citrus zest acidity & a deliciously creamy finish.

L'OASIS PROVENCE ROSÉ France 38.00
An elegant pale pink rosé with a floral & fruity bouquet. 
Crisp & dry, with a palate full of grapefruit & stone fruit,
it has a round fruity finish with peach & apricot.

S P A R K L I N G  W I N E

PROSECCO, FAMIGLIA BOTTER D.O.C.
EXTRA DRY

I CASTELLI PROSECCO D.O.C. ROSÉ

32.00

34.00

8.00

125ml Btl

Delicious floral & citrus notes, crisp & delicate flavours,
with a fine mousse.

Fruity & fragrant bouquet, with hints of strawberry
& cherry. Fresh, balanced & persistent.

8.50

N O N  -  A L C O H O L I C

SEA CHANGE 0% SPARKLING WINE 23.00
Refreshing & enjoyable with hints of elderflower, crisp apple &
summer mint.



SEA CHANGE* PINOT GRIGIO

W H I T E

LE JARDIN CHARDONNAY

TEMPUS TWO PINOT GRIS

CLOUD ROCK SAUVIGNON BLANC

7.50 9.50 28.00

6.50 9.00 25.00

8.50 12.00

32.00

33.00

France

175ml 250ml Btl

Italy

Australia

Chile

CHABLIS DOMAINE DUPRIETE 50.00

B Y  T H E  G L A S S

B O T T L E S

France

Glasses also available in 125ml

SANCERRE DOMAINE DE LE PERRIERE SAGET 60.00France

VEGAN

* For every bottle of SEA CHANGE sold, a donation of 25p will go to Marine Conservation.

Lovely ripe, buttery fruit flavours & aromas of tropical fruit & flowers.

Balanced & crisp, with aromas of freshly cut pears & hints of citrus flower.

Crisp & refreshing with a nose of pear drops.
Vibrant taste packed with citrus fruit flavours.

A fresh, zesty Sauvignon Blanc with wonderful
aromatic aromas, with hints of citrus & floral notes.

LA SORAIA GAVI DE GAVI DOCG 39.00Italy

Intense aromas of fruit & white flower, 
with a pleasant taste that is fresh & well balanced.

VINAS DEL VERO GEWÜRZTRAMINER 42.00Spain

Clean floral aromas with notes of tropical, oriental fruit. 
Silky, long & sweet finish with pleasant persistence.

Has a bright appearance & well-balanced flavours of white flowers,
peach & acacia with an underlying streak of cleansing minerality.

Well-balanced flavours of zesty citrus & ripe fruits with a streak of minerality.

ENTREFLORES ALBARIÑO 39.00Spain

An elegant & well structured wine with a very rich palate, 
enhanced by some fruity notes. Has a fresh & intense finish.

8.00 11.00

Austria 45.00

JADE DOVE WHITE 46.00China

CRAZY CREATURES GRÜNER VELTLINER
Spicy, herbal, smokey and fruity aromas with a crisp, fresh acidity. 
100% Gruner Veltiner from the village of Palt, in Kremstal, Austria.

A blend from Ningxia with Italian Riesling & Ugni Blanc. 
Very fresh with a pleasant acidity, it shows intense white & yellow fruits, 
with flower aromas such as Jasmine. 

New Zealand 47.00SEA CHANGE MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC
Aromas of green fruit complimented on the palate by riper, 
tropical flavours such as passionfruit. It is beautifully rich,
whilst balanced by a subtle minerality and a clean, fresh lingering finish.

3 PASSO BIANCO Italy 38.00
Fresh, balanced, soft and round with light fruity notes. 



R E D

SEA CHANGE* MONTEPULCIANO D' ABRUZZO

CARNEVALE VENETO MERLOT

TEMPUS TWO SILVER SERIES SHIRAZ

ILLUSION MALBEC BONARDA Argentina

Italy

7.50 9.50 28.00Italy

7.00 9.00 26.00

Australia 8.00 11.00 32.00

8.50 12.00 33.00

3 PASSO ROSSO

MARQUES DEL ATRIO CRIANZA D.O.Ca RIOJA

CYCLES GLADIATOR PINOT NOIR

Italy 38.00

Spain 39.00

USA 44.00

B Y  T H E  G L A S S

B O T T L E S

Glasses also available in 125ml

175ml 250ml Btl

CHATEAUNEUF DU PAPE 38 PARCELLES France 68.00

CHATEAU MUSAR Lebanon 85.00

VEGAN

* For every bottle of SEA CHANGE sold, a donation of 25p will go to Marine Conservation.

A well rounded, medium bodied ruby red soft wine.
Lively aromas of soft red berries & plums.

Earthy notes combine on the nose with dark cherry aromas 
& a long, smooth fruity palate.

A pronounced nose of jammy fruits & cedar spice lead
into medium bodied palate of ripe red fruit.

Fresh & full bodied with fruity aromas & a very elegant finish.

High aromatic intensity, hints of red & black fruit
barrel aged for oaky & vanilla notes.

Dark cherry aromas with hints of raspberry. An array of
red fruit in the mouth with pomegranate on the finish.

Stunning red displaying rich, ripe fruit flavours.

 (Sangiovese, Negroamaro, Primitivo)

Full-bodied & powerful with intense black fruits.

Ripeness is the hallmark of Château Musar. A striking
wine of real character.

Australia 48.00SEA CHANGE CABERNET SAUVIGNON

France 52.00MORGON LES CORCELETTES, LOUIS LATOUR
Fruity, earthy nose with crushed strawberries on the palate.
Silky smooth structure with lingering flavour.

China 46.00JADE DOVE RED

An intense, full-bodied Coonawarra Cabernet Sauvignon 
with dark berry & chocolate aromas, a ripe plum core 
& a lingering fruity finish. 

An intense, full-bodied wine with dark berry and chocolate aromas 
with a ripe plum core & a lingering fruity finish. 

GLORIA REYNOLDS TINTO 2005 Portugal 100.00
This stunning wine has such elegance, with a depth of flavours. 
From beautiful berries to dark chocolate & exotic spices, 
it is a wonderful experience from start to finish.



S P I R I T S

G I N V O D K A

4.50
5.00
5.00
5.00
5.50
5.50
5.50
5.50
5.50
5.50
7.00
7.00
7.00
7.00
7.00

BOMBAY SAPPHIRE
GREENALLS WILD BERRY
PORTOBELLO ROAD
WHITLEY NEILL RHUBARB & GINGER
ROKU
HENDRICKS
BROCKMANS
MALFY LEMON
MALFY ROSA
MALFY BLOOD ORANGE
MANCHESTER RASPBERRY
GIN MARE
BOTANIST
MONKEY 47
DRUMSHAMBO GUNPOWDER TEA

42 BELOW
CARIEL VANILLA
HAKU
CIROC
CIROC RED BERRY
CIROC PINEAPPLE
BELVEDERE PURE
GREY GOOSE
GREY GOOSE LA POIRE

T E Q U I L A  /  M E Z C A L

OLMECA PLATA
CAZCABEL HONEY
CAZCABEL COFFEE
MONTELOBOS MEZCAL
PATRON SILVER
PATRON RESPOSADO
PATRON AÑEJO
FORTALEZA BLANCO
FORTALEZA RESPOSADO

8.50
9.50
9.50
9.50

10.00
10.00
10.00
10.00
10.00
10.00
13.00
13.00
13.00
13.00
13.00

4.50
5.00
6.00
6.50
6.50
6.50
6.50
7.00
7.00

8.00
9.50
11.00
12.00
12.00
12.00
12.00
13.00
13.00

25ml 50ml 25ml 50ml

5.00
5.50
5.50
8.50
7.50
9.00

10.00
10.00
12.00

9.50
10.00
10.00
16.00
14.00
17.00
18.00
18.00
20.00

25ml 50ml



S P I R I T S

R U M B R A N D Y

BACARDI BLANCA
BACARDI SPICED
BACARDI COCONUT
OLD J SPICED
OLD J CHERRY
KRAKEN SPICED
GOSLINGS BLACK SEAL
BACARDI QUATRO
WRAY & NEPHEWS
CHAIRMANS RESERVE
PLANTATION 3 STAR
PLANTATION PINEAPPLE
RON ZACAPA 23YR

COURVOISIER VS
BOULARD CALVADOS VSOP
HINE RARE VSOP
REMY MARTIN 1738
REMY MARTIN XO

W H I S K E Y

SUNTORY TOKI
THE CHITA SINGLE MALT
NIKKA FROM THE BARREL
MIYAGIKYO SINGLE MALT
YOICHI SINGLE MALT
HIBIKI HARMONY
YAMAZAKI 12YR
HAKUSHU 12YR

J A PANESE

JACK DANIELS
MAKERS MARK
BULLEIT RYE
FOUR ROSES SMALL BATCH
EAGLE RARE 10YR
SAZERAC
RITTENHOUSE RYE B.O.B
WOODFORD DOUBLE OAKED
ANGELS ENVY

AMER ICAN

JAMESONS
DUBLINER HONEYCOMB
DUBLINER BOURBON CASK

I R I SH

4.50
4.50
4.50
4.50
4.50
5.00
5.00
5.00
5.50
5.50
6.00
6.00
9.00

8.00
8.00
8.00
8.00
8.00
9.50
9.50
9.50

10.00
10.00
11.00
11.00
17.00

25ml 50ml

5.00
7.00
8.00
8.00

16.00

9.50
13.50
15.00
15.00
28.00

25ml 50ml

6.00
8.00
8.50
9.50
9.50

10.00
12.00
14.00

11.00
15.00
16.00
18.00
18.00
19.00
22.00
26.00

25ml 50ml

5.00
5.00
6.00
6.50
7.00
7.00
7.50
9.00

10.00

9.50
9.50
11.00
12.00
13.50
13.50
14.00
17.00
19.00

25ml 50ml

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
LAPHROAIG 10YR
GLEN SCOTIA DOUBLE CASK
ARDBEG 10YR
GLENKINCHIE 12YR
AUCHENTONSHAN THREE WOOD
BALVENIE 12YR DOUBLEWOOD
DALMORE 12YR
LAGAVULIN 16YR

SCOTCH

5.00
6.00
6.00
8.00
8.00
8.50
9.50
11.00
14.00

9.50
11.50
11.50
15.00
15.00
16.00
17.00

20.00
26.00

25ml 50ml

4.50
4.50
5.00

8.50
8.50
9.50

25ml 50ml


